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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ANASTÁCIO-MS.      

    Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e 

vinte seis, em horário regimental, no Plenário Sales 
de Arruda Braga, realizou-se a Primeira Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Presidente Lincoln 

Sanches Pellicioni. Estavam presentes os vereadores e 

vereadora: Vilma Ferreira, Uderson Rosa Bianchi,  
José Aparecido Pereira, João Macalé Batista, Joel José 
de Lima Nascimento, Fabiano da Silva Corrêa, Bruno 

Areco de Souza, Manoel Luiz da Silva, Robson Isaac 
de Castro Pertile, Vilma Ferreira e Aldo José dos 
Santos. Com número legal o Senhor Presidente, sob a 

Proteção de Deus, declarou aberta a presente Sessão, 
convidando o Vereador Manoel Luiz da Silva, para 
proceder à chamada nominal dos Senhores 
Vereadores e vereadora. OFICIOS RECEBIDOS DO 

EXECUTIVO NºS: Nada consta. RECEBIDOS DE 
DIVERSOS NºS: Nada consta. OFÍCIOS EXPE-
DIDOS  PARA O EXECUTIVO NºS: 02, 03, 04 E 

05/2026, fazendo convite, encaminhando, balancete  
do mês dezembro/2025 e os autógrafos de leis. 
OFÍCIOS EXPEDIDOS PARA DIVERSOS NºS: 

01/2026- Coordenadora do RH da Prefeitura de 

Anastácio-MS, prestando informação. APRESEN-

TAÇÃO DE MATÉRIAS: Foram lidas e aprovadas as 
INDICAÇÕES NºS: 001/2026- autoria do  vereador  
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José Aparecido Pereira; 02/2026 - autoria do 

vereador João Macalé Batista; 03/2026-autoria do 
edil Robson Isaac de Castro Pertile;04/2026-autoria 
do edil Uderson Rosa  Bianchi; 05 e 06/2026-autoria 

do vereador Fabiano da Silva Corrêa; 07/2026-
autoria dos vereadores: Manoel Luiz da Silva, Lincoln 
Sanches Pellicioni e Joel José da Lima Nascimento; 
08/2026-autoria do vereador Joel José da Lima 

Nascimento; 09/2026-autoria do vereador Aldo José 
dos Santos e subscrita pelos vereadores: Lincoln 
Sanches Pellicioni, Bruno Areco de  Souza e José 

Aparecido Pereira; 10/2026-autoria da vereadora 
Professora Vilma Ferreira. MOÇÕES NºS: 01/2026- 
autoria do vereador Manoel Luiz da Silva; 02 e 

03/2026-autoria do vereador  Aldo José  dos Santos 
e subscrita pelos senhores vereadores e vereadora. 
REQUERIMENTO NºS: Nada consta. EXPEDIENTE, 
fez uso da palavra vereador Aldo José dos Santos 

quero inicialmente reforças os meus votos de um feliz 
ano, que seja um ano de paz, de benção, saúde, 
sucesso e harmonia nessa Casa Legislativa e que nos 

pensamos com coerência, sabedoria analisar e votar 
os projetos que o Executivo enviar a esta Casa de 
Leis. Que alguns assuntos me trás a essa tribuna 

hoje, nessa primeira sessão ordinária de 2026; ano 
esse que promete passar rápido. Falando em eleições 
eu quero falar de uma noticia muito importante que 
recebi hoje, que o Ministério da Educação corrigiu o 

PNAE, o percentual de valores destinados ao 
Programa Nacional da Alimentação Escolar, e 
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programa fio mais de quinze anos sem sofre correção 

e de 2023 sofreu algumas correções e este ano houve   
mais  uma correção  de 14.58%, elevando o repasse 
nacional Programa Nacional da Alimentação Escolar. 

Mas falando de  alimentação  escolar, quero aqui 
cumprimentar e  parabenizar a SEMED, pela formação 
continuada do ano escolar, que a secretaria está 
cumprindo uma da  metas do Plano Municipal de  

Educação. Trago um assunto e que foi procurado 
várias vezes, e hoje fui procurado por uma autoridade 
do nosso município e que diz a questão respeito do 

INSS, de repente os senhores e senhoras quanto 
vereador podem tocar o medo nesta ferida chamada 
INSS que inclusive tem uma CPI em andamento em 

virtude as fraudes, mas  a questão é somos  aqui n 
esta Casa, representante da nossa população e essa  
população está  sofrendo com o péssimo atendimento 
da  Agência de Anastácio, aliás a nossa agência ela 

conta com um funcionário.  E a autoridade disse que 
encaminhou vários ofícios para a Agência do INSS e 
não obtém resposta. Gostaria de propor a esta Casa 

em nome da nossa população, possamos fazer a 
nossa parte, no sentido de convidar do Gerente 
Regional do INSS pra vir até essa casa, para prestar 

esclarecimento a nós dessa situação ou irmos até ele, 
acho que não da pra fazer vista grossa diante das 
inúmeras situações de atendimento A Sessão não foi 
suspensa por dez minutos. O Presidente passa para a 

ORDEM DO DIA, não houve deliberação de  projetos.   
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NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS  não  houve  uso  da  

palavra  pelos senhores vereadores e vereadora. Nada 
mais havendo a tratar sob a proteção e Deus, em 
nome da Liberdade e da Democracia, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a presente sessão, 
convidando os Senhores para a Sessão Ordinária no 
dia 19 de fevereiro do corrente ano e determinou que 
eu, Secretário, lavrasse a presente Ata, que depois de 

lida e aprovada, será assinada pela Mesa e demais 
vereadores e  vereadora presentes. 
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OBSERVAÇÃO: 

  

Na Primeira Sessão Ordinária realizada no dia 10/02/2026, 

foi apresentada as seguintes Moções de nºs: 01/2026 de  

autoria do vereador Manoel Luiz da Silva; 02 e 03/2026-

autoria do vereador Aldo José dos Santos e subscrita pelos 

Senhores Vereadores e  Senhora Vereadora 

 


